2-p anruitnH MarteMaTHKHITH XHYIIJIHITH XOTOJI00P

XuuzJMiiH ¢313B: - “ XamTapy Xypaad 00a6¢”

3opuiaro: - YpxyyJadX YWIUIMAT TaHHyJIaX

3opuar: - Mxun HIMArARXYYHUN HUMITO3pUIT 0J10X

Woxun HOMATIPXYYHUR HUHIOIPUHIT YPIKBIP XAJI03PIIP TIMAIIIIX, OMUHX

XOp3armradXyyH: - Xopumai y3yyisH, TOM, 3ypar, nypc, aHru opuHbl OOAHUT 3YHIIC

XUYIIJIUNH ABIL:

Ye mat Barmmiin yitn sBi CypanuarcaplH Y siBIL Amnxaapax 3ynin
- barm camGapt aypc, Tamasr Cyparuug IypcuitH OpOHJI TOO
OalipmyynHa. Oonurk 60a710r0 30XM0K O00/HO. | - Mbkun aypcuiin
OPOH]T MKHIT
L[]+ A ()= 1 2+3+4= Toonyys Gaiia.
+4+4=
5 + + _ 2. 4+4+4
-Jlypcyymap 6017100 30XHO0K _ -AJb 00JI0X OMHOX
CoprasH X1l: 5+5+5=
001yyInHa. 30XHOCHOOC 66
caHax ye . ) -
2 i - X0o€p maxp 3arBapblH Jaryy X2:3+3+3= KUY 30XHOXBIT
ABTIPTIA TYC OYp 2 KUIII YUTTYYJDK OTHO.
ASBTIP e OYP X3: 7+7+7=  mOXMIT Y
30XHOXK OUYIIPII.
X1: 3 H3MATIPXYYHTIH OaiiHa.
- 30XHMOCOH JKHILIAT AKUTITYYJIK
Y. X2: ByX HOMAIIPXYYH MOKUT
sIMap IIWHX YaHapTaii Oaiiraar
X3ITYYJIH). OaiiHa.
-Xyyxaa Oypt 8 11 amuMHBI IYPC | ~AJTUMYYJIBIT 6PK TaBUHA. -Tana1yy Tooroop
Tapaax erse. \yiaaH, HOTOOH, Oarmamk epexuir
rap\ co OO0 0O CO TaindapIax erHe.
- 8 anmmeIr TaEIYY Tooroop epex | (OO0 0000 -Xapuyr TaBUXTYHUT
JaanraBap eTHe. CaHyyJIHa.
-ATIUMBIT X3]1 X37133p 6pceH 637 O O O O O O O O
- YyHUias + YHIA37 amurian 1. 2+42+42+2=
ColBIBRYYIOX sax Onunx B3? 2. 4+4= -OJIoH YUIIUIT HAT
g CYY 3. 1+1+1+1+1+1+1 |yitnumop
Y +1= WIIDPXUANIDK
.. MHH %
-OH? OJIOH MKW OOJATUIT caHyyIHA.
HAMOITPXYYHUHUT JlapaanaH
HAMDIX)JI Xyp/aH OaitHa yy? - Hbor 6ypumn
VY naan OaitHa yy? Xapuy Hb HOMDXD]I ylaaH
TYPI3H rapax yy? OaifHa.
- Mokun XoMarIpXyyHYYAUNH - Xonyy Oaifna.

HUWIOSpUNAT XypaaH 00410T eep
yinmpn Gaiinar rom OaiiHa.




Oneenep Oyramap “Xamrapu
XypaaH 00abé”

Om00 TATBAII 3HA OoJIOTYyYaaa

xsi10ap apraap 601bE. e 2-pr4ynaa Woxun
-X3IUHUT X3/12H yJaa HOMCOH 4-uiir 2 ynaa HAMAIIPXYYHYYAUNH
Oaiina B3? 1-niir 8 ynaa HaMCoH TOO Hb 1-p
-YpKYYIdX YIWLIMAH TOMATHIAT OaliHa. YPKUTADXYYH
TaHWILYYJIHa. 0O0JIHO, MKUIT
-X0&€p stH3aap TAIMIATIIATUIT - 4*2=8 HAMOAIIPXYYH Hb 2-p
X3JIK OTHS. 2*4=8 YPXKUTIPXYYH OOITHO
8*1=8 Huiin6sp Hb ypKBIp
XOrKyynx * - IBTIPT 0OJIHO. HOMDX,
ye X — Cypax OMYHT 133D Y pKUradXyyH - 4 YPKUX YWIIIMIH
.. MHH MHTK TAOMJIATIIRJIAT Y pKUIIDXYYH — 2 TUIIYYIUHUT SITax
e bosuiorsir yHnryynHa. | Ypxsap — 8 TaiinOapiaHa.
e - 2-—r4ynaaH3MOAX1 8
rapHa.
- 4-uir 2 pmaxuH
aBaxaj 8 rapHa.
- 1 —miir 8-aap
YPXKYYIX51 8 rapHa
-Hor mmmpasHa X3/19H XyyXd1 X1: 2,2-o0poo
Cyyx OaiiHa B3? X2: 2+2 +2+2+2=10 rax oJHO.
-Tarean lcanaana x3m9H xXyyxaa | X3: 5 mwmpnad Gaiiraa yuup 3 sH3aap yHIIYYJIHa.
Cyyx Oaiiraar o100poil. mupa3 Oypa 2 XYYXdATIH yuup
Bararran - Manaii aHru x»313H cyparyrai 5* 2=10 rx 0010 OJIHO.
.. MUH B3? X4: 3 5rH mup?
6aitHa.OrH Oypa 10 xyyxan
Oaiiraa. 10+ 10 +10 =30
X5:3*%10=30
-Cyparuzan xopumsn TOM 1. 4+4+4=011*11 =1
Tapaax orHe. 2. 3*6=1+1+_1=[]
1. HuiinGapuiir yp>kBap 601T0X
2. YpKBapuHT HUiI63p Oonrox -boMIIOTBIT MKWIT TOCTIUIIIp Hb | bue
WIPXUHIUTYYIUHAT TOpieep Hb OaraHaunipk OailipiyynHa.
aHTUIDK OaiipiyynHa.
JyrHant -Bonox apreir gyruask spuynHa. /
.. MUH yHIIyyiHa./

a. 1-p 6aranan Gaiiraa
00UTOTYYIBIT siaXk 00/ICOH
Oatina B3?

b. 2-p Garanan Oaiiraa
OOIIOTYYIBIT siaXk OOJICOH
Oatiga B3?

- Xyyxaa Tyc Oypuiir 00JI0H aHTH
HUWTHNAT aMaH YHAJIIAII9p

-Oepuiir Hb ©6pEOP Hb, HANU3BIT
Hb Hal3aap Hb YHIYYJIHD.




YH3aran

.. MUH

YHOJIHD.




